



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	B4131 - Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Agropodnikání
<b>Akademický rok:</b>	2013
<b>Název práce:</b>	<b>Tavené sýry a jejich senzorické hodnocení</b>
<b>Student:</b>	<b>Kateřina BÍLKOVÁ</b>
<b>Katedra:</b>	Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů
<b>Vedoucí práce:</b>	Doc. Ing. Eva Samková, PhD.
<b>Oponent:</b>	Ing. Jiří Kopáček, CSc.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Českomoravský svaz mlékárenský

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení							X - rešerše
5	Využití metod zpracování výsledků							X - rešerše
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zpracována rešeršním způsobem a vcelku dobře popisuje zadané téma. Pro zpracování rešerše byly správně zvoleny literární prameny a zejména pak odkazy na odborníky, kteří se dnes u nás problematice tavených sýrů věnují (Buňka, Dostálová, Obermaier a další). Zajímavé by mohly být ještě i odkazy a informace získané z webových stránek ASSIFONTE, evropského svazu výrobců tavených sýrů.

V práci se vyskytují drobné nepřesnosti, které však neubírají na vcelku velmi dobrém zpracování této bakalářské práce.

Otázky k obhajobě:

- 1/ Navrhněte SWOT analýzu, která by charakterizovala současnou výrobu a spotřebu tavených sýrů.
- 2/ Na straně 12 uvádíte, že jednou z výhod tavených sýrů je jejich cena. Mohla by jste to blíže vysvětlit?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum: 01.12..2013

Podpis oponenta